

ODVYSIELANÉ: 19.9.2012

TA3, hlavné správy o 18.30

Medici vyšli do ulíc

Vlado VONDRÁK, moderátor: Medici vyšli do ulíc, nesúhlasia s obsahom zmluvy medzi Lekárskou fakultou P.J.Šafárika a Univerzitnou nemocnicou L.Pasteura. Nová zmluva im síce zabezpečí odbornú prax, podľa študentov však negarantuje rozvoj a kvalitu výučby v takom rozsahu ako doteraz.

Vladimír TOMEK, redaktor: Svoj nesúhlas s novo podpísanou zmluvou prišlo vyjadriť takmer 1000 študentov priamo pred budovu riaditeľstva Univerzitnej nemocnice.

Matúš MARUNIAK, predseda štrajkového výboru: Nie je v takom znení ako sme si predstavovali, naše požiadavky do nej z väčšej miery zapracované neboli.

Róbert SABOVČÍK, námestník riaditeľa UNLP: Nevidím najmenší dôvod nato, aby študenti sa ďalej zhromažďovali tuná a robili nejaké verejné demonštrácie.

Vladimír TOMEK, redaktor: Dôvodov však mali študenti hneď niekoľko, za najzávažnejší považujú kompetenciu nemocnice rušiť kliniky bez súhlasu univerzity.

Matúš MARUNIAK, predseda štrajkového výboru: Vrátime sa po prázdninách a nebudeme tu mať ďalšie dve, tri kliniky. Napríklad sa už stalo, podpisom novej zmluvy sa zrušila 3.Interná klinika a 1., 2.Gynekologicko-pôrodnicka klinika sa zlúčila sa do jednej.

študenti medicíny: My potrebujeme chodiť na cvičenia, my sa potrebujeme stretávať s pacientmi.

študenti medicíny: Pokiaľ v podstate primár nedovolí, tak my sa nedostaneme ku tej kartotéke pacienta a sme lekári teoretici.

Vladimír TOMEK, redaktor: S názormi medikov sa stotožnil aj dekan Lekárskej fakulty, novú zmluvu označil za núdzové riešenie, bez ktorého by bol ohrozený začiatok semestra.

Leonard SIEGFRIED, dekan Lekárskej fakulty UPJŠ Košice: Zmluva je zlá, je tam niekoľko sporných častí.

Róbert SABOVČÍK, námestník riaditeľa UNLP: O študentov bude vždycky riadne a vzorne postarané.

Vladimír TOMEK, redaktor: Medici aj ďalej zostávajú v štrajkovej pohotovosti, v prípade, že nemocnica nezohľadní ich pripomienky v protestoch budú pokračovať. Vladimír Tomek, TA3.